
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- Begrüßungsdrink

- 4 x HP (Frühstücksbüffet, 3-Gang-Menü inkl.

Salatbüffet)

- Reiseleitung inkl. Kopfhörer an 2 Tagen

- 1 x Schifffahrt P. Sabbioni – Markusplatz – Burano

& Murano – P. Sabbioni

- Weinverkostung mit kleinem Imbiss

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Ital. Aufenthaltssteuer + evtl. Eintrittsgebühr

Venedig zahlbar vor Ort!

Kinderermäßigung 2-12 Jahre 25% (bei 2

Vollzahlern)Hinweise: Eintrittsgelder sind nicht im

Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

20.10.2024 - 24.10.2024 - Hotel Nettuno ****

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

545 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Halbpension

545 €

DZ/Alleinbenutzung Bad DU/WC -

Halbpension

748 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

675 €

Einzelzimmer erhöhter Zuschlag -

Halbpension

709 €

Bucht von Venedig - 5 Tage

Mit den Inseln Burano und Murano – Im schönen 4*-Sterne Hotel am Meer

1. Tag: Anreise – Lido di Jesolo

Fahrt ab Saarbrücken (5.00 Uhr) über Basel – Schweiz

– Mailand zu unserem Zielort Lido di Jesolo, einem der

ältesten Badeorte an der italienischen Adriaküste.

Ankunft am Abend, Zimmerbezug im Hotel.

2. Tag: Venedig – Burano – Murano

Heute lernen Sie das klassische Venedig mit den

berühmten Inseln der Lagune kennen. Ein Privatboot

bringt Sie ab Punta Sabbioni direkt zum Markusplatz,

dem bekanntesten Platz Venedigs. Die einzigartige

Stadt gehört zu den schönsten Städten der Welt und

wurde auf mehr als 100 kleinen Inseln in einer

Adria-Lagune erbaut. Als Verkehrswege gibt es dort

nur wenige Straßen und fast ausschließlich Kanäle,

darunter den bekannten Canal Grande mit der

Rialtobrücke und seinen Palästen aus der Renaissance

und Gotik. Am zentralen Markusplatz befindet sich der

Dom mit byzantinischen Mosaiken und dem

Glockenturm sowie der Dogenpalast. Bei einer

Stadtführung lernen Sie Venedig näher kennen.

Nachmittags unternehmen Sie einen wunderschönen

Ausflug zu den Inseln der Lagune. Mit dem Boot

erreichen Sie zuerst Burano. Sie besteht aus vier Inseln,

die durch insgesamt acht Brücken miteinander

verbunden sind und ist durch die bunten Fischerhäuser

in unterschiedlichen strahlenden Farben eine

Augenweide. Danach geht es weiter nach Murano,

bekannt durch seine Glasmanufakturen und die

Glasbläserkunst. Tatsächlich besteht Murano aus 7

Inseln die nahe beieinanderliegen und nur durch

Wasserstraßen getrennt sind, die allerdings deutlich

breiter als die meisten Kanäle in Venedig sind. Am

Abend fahren Sie mit wunderschönen Eindrücken

zuerst mit dem Boot und danach mit unserem Bus

zurück ins Hotel.

3. Tag: Treviso und Proseccostraße

Der heutige Tag führt zuerst nach Treviso. In der von

Stadtmauern umgebenen und von Kanälen

durchzogenen Altstadt gibt es zahlreiche

Sehenswürdigkeiten zu entdecken. Zu den wichtigsten

zählen der Rathauspalast und der Stadtturm am

Marktplatz. Bestaunen Sie unzählige Bauwerke

gemeinsam mit Ihrer Reiseleitung und entdecken die

Schönheit der "kleinen Schwester“ Venedigs. Danach

geht es weiter durch die kegelförmigen Rebhügel über

die Proseccostraße zu einer typischen Weinkellerei.

Hier rundet eine Weinverkostung mit kleinem Imbiss

den Tag ab.

4. Tag: Freie Verfügung

Der heutige Tag steht Ihnen in Lido di Jesolo zum

Entspannen zur Verfügung. Spazieren Sie über die

Strandpromenade oder verbringen Sie den Tag am

Meer. Viele kleine Cafés, schöne Plätze, Boutiquen und

Shopping-Möglichkeiten laden zu einem Stadtbummel

ein. Alternativ besteht die Möglichkeit zur

Fährüberfahrt (MP) ab Punta Sabbioni zum

Markusplatz für einen weiteren Aufenthalt im Zentrum

der Lagunenstadt.

5. Tag: Rückreise

Am Morgen Rückfahrt wie Hinfahrt. Rückkunft in

Saarbrücken zwischen ca. 21.00 Uhr und 22.00 Uhr.

Hotel Nettuno ****

Sie wohnen im Hotel Nettuno in zentraler aber

ruhiger Lage direkt am Meer im Badeort Lido di Jesolo.

Das komfortable Hotel verfügt über große

Aufenthaltsräume mit einer bis zum Meer gelegenen

Terrasse mit Privatstrand und einer Bar, ein Restaurant,

Lift, Garten mit Swimmingpool, Innenpool und ein

kleines Wellnesscenter sowie kostenloses WLAN. Die

Zimmer sind mit Bad oder Du/WC, Föhn, Safe, SAT-TV,

Telefon, Klimaanlage/Heizung und Balkon

ausgestattet. Landeskategorie: ****
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